
6-1624033    rev.3 18/09/2013 1 / 4 

 

TECNO-CAT NEW 
Reťazová bariéra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ITA SK FRA ESP DEU POR 



6-1624033    rev.3 18/09/2013 2 / 4 

 

 

1. Grafické znázornenie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Kábel  

 
 

 
Napájanie 

 
 

Popis: 

[1] Reťazová bariéra Tecno Cat New 
[2] Ovládacia jednotka 
[3] Profil pre reťaz pod zemou        
[4] Reťaz 
[5] Rádiový vysielač 

 

Upozornenie: Hodnota v tabuľke bola stanovená pomocou reťaze 400 gramov/meter 
 

2. Popis a rozmer stĺpa 
 

Popis: 

[1] Stĺp 
[2] Prevodový motor s kodérom 
[3] Ovládacia jednotka 
[4] Autoblokovacia matica M10 
[5] Podložka 20x10 
[6] Podporný plech 
[7] Skrutka M10x70 
[8] Predný kryt 
[9] Zadný kryt 

[10] Uzatváracia skrutka M5x10 
 
 
 
 
 
 
 

  Otvor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  ITA SK FRA ESP DEU POR 

Dĺžka reťaze 
(m) 

4 6 8 10 12 14 16 18 20 

Relatívna výška 
uprostred X (cm) 

75 70 65 60 55 50 45 40 35 

 



6-1624033    rev.3 18/09/2013 3 / 4 

 

3. Montáž 

Všetky rozmery sú uvedené v milimetroch, pokiaľ nie je uvedené inak. 
 

3.1. Predbežné kontroly 

1. Skontrolujte stabilitu a pevnosť zóny, kde budú stĺpy upevnené. 
2. Použite omnipolárny prerušovač s kontaktnou vzdialenosťou aspoň 3 mm. 
3. Pripojenie napájania musí byť oddelené od pripojenia bezpečnostných a riadiacich zariadenií. 

 

3.2. Montáž stĺpa (obr. 1, obr. 3, obr. 4) 

1. Zaskrutkujte 1,5 - 2,0 cm 4 skrutky M10X70 cez otvory do základne. 
2. Potom umiestnite základňu na vopred pripravený cementový základ (obr.3) 
3. Horná časť základne by mala byť čistá a dokonale horizontálna. 
4. Presuňte plastové rúrky káblov cez centrálny otvor na základni a znova skontrolujte stabilitu základne. 
5. Odskrutkujte 8 skrutiek [10] odstráňte predný [8] a zadný kryt [9] stĺpa (obr. 4) 
6. Teraz umiestnite konštrukciu stĺpa na základňu. 
7. Teraz pripevnite stĺp na základňu so 4 podložkami [5] a 4 skrutkami [4]. 
8. Upevnite predný kryt [8] oboch stĺpov so 4 skrutkami [10]. 
9. Teraz môžete upevniť reťazec do otvorov v oboch stĺpoch, rešpektujte pritom úroveň X v strede reťazovej 

bariéry uvedenej v tabuľke na strane 1 (Obr. 5) 
 
 

 
3.3. Elektrické pripojenia 

Pozrite si prosím pokyny k riadiacej jednotke ACTION pre reťazovú bariéru (kód: 61622349). 
 

 

4. Plán údržby (každých 6 mesiacov) 

1. Vypnite napájanie alebo odpojte batérie, ak sú prítomné. Vyčistite a namažte vodiace ozubenie a ozubené 
kolesá interne. 

2. Pozrite sa, či niektoré časti nie sú opotrebované, a ak je to potrebné vymeňte ich. 
3. Namažte vnútornú prenosovú reťaz. 
4. Skontrolujte upevňovacie skrutky 
5. Skontrolujte elektrické spoje 
6. Znovu pripojte napájanie 
7. Skontrolujte správne fungovanie rozpoznávania prekážky (systém kodéra) 
8. Skontrolujte správne fungovanie všetkých  bezpečnostných príkazov 

 

 
5. PRIPOJENIE KĹBOVÉHO SPOJA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ITA SK FRA ESP DEU POR 



6-1624033    rev.3 18/09/2013 4 / 4 

 

Otočená skrutka  TCEI  M8X25 

INOX (Kód: 61700446) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pružina D17 L13 
(Kód: 61740120) 

 

 
Plochý krúžok M12 
(Kód: 61730033) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

6. Technické Údaje 

Napájanie: 230 V js  50 Hz 
Odber: 1.0 A 
Výkon motora: 60 W. 
Sila: 645 Nm 
Servis: 50 % 
Stupeň ochrany:       IP 34 

 
 

120 V js  60 Hz 
1.0 A 
60 W 
645 Nm 
50 %  
IP 34 

 

Mazanie: Trvalé Trvalé 
Hmotnosť: 25 Kg 25 Kg 
Max hmotnosť reťaze 8.5Kg 8.5Kg 

 
 

 

 

 

 ITA SK FRA ESP DEU POR 

ZÁRUKA - V súlade s legislatívou, je záruka výrobcu platná od dátumu uvedeného na výrobku  a je obmedzená na opravu alebo bezplatnú výmenu 
častí uznaných výrobcom ako chybné z dôvodu nízkej kvality materiálov, alebo výrobných chýb. Záruka sa nevzťahuje na škody alebo chyby 
spôsobené vonkajšími vplyvmi, chybnou údržbou, preťažením, prirodzeným opotrebením a pretrhnutím, voľbou nesprávneho výrobku, chybami 
montáže, alebo z akejkoľvek inej príčiny neprisúditeľnej výrobcovi. Výrobky, ktoré boli nesprávne použité budú zo záruky vylúčené a nebudú záručne 
opravené. Tlačené špecifikácie sú len informatívne. Výrobca neakceptuje žiadnu zodpovednosť za zníženie rozsahu alebo poruchy spôsobené 
vplyvom prostredia. Zodpovednosť výrobcu za škody spôsobené osobám, ktoré sú výsledkom nehôd akéhokoľvek charakteru jeho chybnými 
výrobkami, je preberaná len za zodpovednosť vyplývajúca v rozsahu zákonov platných v Taliansku. 


